



天地缘酒业的恒温储酒山洞



百脉泉酒业的产品罐装车间



兰陵集团产品生产线

## 天地缘酒业： 质量，从主动控制开始

山东天地缘酒业有限公司自98年成立以来，始终秉承“质量是企业生命线”的这一发展理念，始终站在消费者的立场上生产白酒，坚持质量从主动控制开始做起，真正将企业的主体责任落到实处。

始终视产品质量为企业发展的生命线。天地缘酒业始终把产品质量作为企业发展的主攻方向，坚持企业负责人是质量第一责任人，带动和教育全体员工牢固树立“质量第一”的观念。在企业内部推广实行质量否决权制度，做到人人明确质量责任，个个严把质量，在公司营造了“人人关心质量，人人享受质量”的良好企业环境和“质量安全大于天”的责任意识。

始终视标准化生产流程为质量管控关键。在自查之余，天地缘酒业主动邀请监管部门多次排查，投资300余万元对设施设备进行了系统的更新、更换。另外，企业通过ISO9001质量管理体系和HACCP食品安全管理体系认证，严格按照《食

品安全法》、《产品质量法》等法律法规的要求，建立采购检验制度、原材料物使用登记制度、半成品成品检验制度、批次管理制度、食品安全重大事故应急预案、召回制度等。生产及仓库现场严格《白酒厂卫生规范》进行设置，确保产品具有追溯性，真正做到了事先预防控制工作，完全避免了食品安全事故的发生。

始终视高端的设备和人才为企业发展之本。天地缘酒业投入巨资引进高精尖技术设备和一流科技人才，真正做到了对产品质量的自控。去年投资4.6亿元的江北最大的清香型粮食酒酿造基地投入使用并正常运营，投资3000余万元的科技研发质量控制中心投入使用。先后被有关部门授予中国驰名商标、中国放心食品信誉品牌、山东省名牌产品、山东省著名商标、山东历史文化名酒、重合同守信用企业、中国酒业公众大奖“山东地标酒”和“滨州代表酒”等荣誉称号。

## 百脉泉酒业： 品质为先 精益求精

山东百脉泉酒业有限公司始建于1948年，是山东省首批获得“国发”白酒生产许可证的企业。公司产品在国家、省、市各级质监部门的历次抽查中全部合格，未出现任何食品安全事件。清照、百脉泉系列产品连续多年被省质监局评定为山东名牌产品。

食品生产企业承担食品安全主体责任，这不仅是法律的规定，更是企业应尽的社会责任。作为一家食品生产企业，百脉泉酒业成立了质量管理委员会，由总经理任主任，技术经理任副主任，质检、供应、生产、仓储等部门负责人任委员，按照各自职责分工落实质量安全主体责任。根据国家标准制定了一系列的质量安全检验标准和规程，对每批采购的原料实施检验，杜绝不合格、不安全的原料进入公司。

生产过程中，积极推行5S管理模式，实现整理、整顿、清扫、清洁和自律。实施关键控制点控制，配料、糖化

发酵、蒸馏、原酒入库、贮存、勾调、过滤、品评、检验、灌装等道工序，科学的设置质量控制点，严于国家标准的内控质量标准检验。根据公司实际和行业特点，对设施设备进行更新，确保符合质量安全要求。

严把产品出厂检验关。购进美国安捷伦6820气相色谱仪，对主要产品的色谱骨架成分、协调成分、复杂微量成分进行量化分析，确定主要产品的数据库和数学模型，实现了微机勾调和检测，达到了国内同行业的领先水平。安装N3000、N2000两组色谱工作站，数据处理更加准确。制定周密的校验计划，定期对检验设备、计量器具进行校准。组织化验员外出学习，内外部比对，提高技能水平，保证化验数据的准确性。包装车间灌装的每批次产品，批批进行出厂检验，合格后方可入库。对库存产品实施定期抽检、发货检验制度，确保出厂产品质量，真正让消费者喝到安全和健康的产品。

## 兰陵集团： 视质量为企业的生命

山东兰陵美酒股份有限公司坐落于著名的千年历史文化古镇——兰陵，创建于1948年。兰陵具有得天独厚的自然地理条件和绿色生态环境，且气候温暖湿润，四季分明，给微生物的生长繁殖提供了适宜的条件，利于酿酒。今日的兰陵人秉承先人酿酒之秘笈，在继承传统工艺的基础上进行不断地创新，形成了兰陵酒别具一格的琼浆玉液。

质量是企业生命，没有好的产品品质作保证，企业就没有长久的发展。多年来，兰陵始终恪守“质量第一，用户至上”的宗旨，产品信誉不断增强。兰陵酒连续多年获得了省质量技术监督局免检产品称号，主要产品在国家及省部级历次质量评比中均取得较好成绩。同时“中国名优食品”、“中国白酒著名创新品牌”、“山东名牌”、“纯粮固态发酵认证”等荣誉也纷纷花落兰陵。更值得骄傲的是“兰陵”商标是山东省第一枚经国

家工商行政管理总局认定的“中国驰名商标”。2010年，荣获上海世博会千年金奖，同时又被授予“中华老字号”及“山东省浓香型和芝麻香型标准化示范基地”；2012年又以总分第一名成绩被评为临沂市市长质量奖；2013年，“38度兰陵王酒”以优异成绩与茅台、五粮液共同荣获“中国白酒酒体设计奖”，同时，在中国白酒国家级评委年会上，“九朝陈香酒”被评定为“中国名酒典型酒”，这两项国家级大奖和荣誉称号，确立了兰陵酒在国内白酒行业的名酒地位，使兰陵品牌插上了腾飞的双翅，迈入中国名牌的行列。

兰陵酒以其精湛的工艺、过硬的质量、良好的口碑，赢得了社会各界的广泛赞誉。从历史文化名酒到中国名牌，兰陵酒以矫健的步伐和雍容尊贵的天赋气质，载誉归来，它必将成为中国酿酒业的一颗璀璨的明珠，也预示着一个新传奇时代的开始！

景阳冈酒业董事长徐怀谦偕全体员工向广大消费者致意！

# 英雄景阳冈



中国驰名商标

# 情义山东人！



地址：阳谷县城紫石街17号

网址：www.jingyanggang.com

电话：0635-6383115